
 

 

 

 

Župnik Herman je dosegljiv na 01/521-11-23 ali na zupnija.kodeljevo@gmail.com. 

 
 

 

Velika noč – 20. april 2025 
 

Danes je 1. velikonočna nedelja Gospodovega vstajenja. 
Prihodnja nedelja je 2. velikonočna, imenovana tudi Bela oziroma Nedelja Božjega 
usmiljenja. 
 

V ponedeljek je praznik, velikonočni ponedeljek, in dela prost dan, zato bodo svete 

maše po nedeljskem razporedu (ob 8.30, ob 10.00 in ob 19.00). 

 

V četrtek je 24. v mesecu, ko na Kodeljevem posebej praznujemo in se spominjamo 

Marije Pomočnice kristjanov – Matere Cerkve. Zvečer bo z nami nadškof msgr. 

Stanislav Hočevar. Že od 17.30 bo na razpolago za spoved ali pogovor, ob 18.15 bo 

vodil rožni venec in ob 19 h mašo z nagovorom. Zjutraj in zvečer bomo prejeli 

blagoslov na priprošnjo Marije Pomočnice kristjanov. 

 

V četrtek bo pogreb našega sobrata salezijanca Ivana Janeza Žabota, ki je nekaj let 

deloval tudi na Kodeljevem. Pogrebna sveta maša bo popoldan ob 15h v cerkvi Vseh 

svetih na Ljubljanskih Žalah in po maši pogreb. Spomnimo se ga v molitvi. 

 

In sedaj bi rad izrekel en velik HVALA vsem sodelavcem, ki ste se tako ali drugače 

trudili, da so letošnji velikonočni prazniki lepo potekali: od zbiranja sodelavcev, 

organiziranja, sodelovanja; vsem pevcem vseh skupin, posebna zahvala ministrantom, 

ki so polepšali bogoslužja in vsem, ki so delovali v »ozadju«, čistili cerkev, krasili, prali 

in likali in verjetno bi še koga lahko naštel. Vedno se pri teh zahvalah bojim, da bom 

koga pozabil (in to se najraje zgodi za najtesnejšega sodelavca). Res, najlepša hvala 

vsem in upam, da vas je tudi sodelovanje še bolj vključilo v Božje skrivnosti velike noči. 

 

Velikonočno voščilo: Tako župnik kot tudi duhovni pomočnik in vsa salezijanska 

skupnost tukaj na Kodeljevem vam želimo obilo Božjega blagoslova ob teh 

velikonočnih praznikih. Smo v svetem letu 2025, ki mu je papež Frančišek dal naslov 

Romarji upanja. In prav tega upanja vstalega Božjega Sina Jezusa Kristusa vam vsem 

želimo. Naj vas napolni s svojim mirom in dobroto, da boste lahko živeli skupaj in v 

ljubezni drug z drugim. 

Tudi naš krajevni nadškof Stanislav Zore nam vsem vošči velikonočne praznike, polne 

upanja Jezusovega in našega vstajenja. 

 

Danes je nova dvojna številka Družine in nova številka Ognjišča. 
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